Aivovtal o1 GUVOPTNGELS:
f(x) = +/3Inx — 2, g(X)=Inx ko h(x)= In*x

1) Na Bpeite ta nedio opiopod tov f, g ko h.

i1) Na Bpeite ta onueio topng e Cr

a. e Tov a&ova X 'X.

B. pe v gubeia y=1.

iii) No Bpeite ta onueio topng tov Cr ko Cy .

ivV) Na Bpeite ta X, oote f(X)>g(X).

V) Na Bpeite ta X, dote h(x) < g(x) .

Vi) Na e&etdoete, av =g, 6mov ¢(x) =+/h(x) . Av ¢ # g, va Bpeite To evpdtepo duvatd
VITOGVVOAO G6TO 07010 15y vEL O(X)=g(X).

vii) Av K(x)=h(x)-g(x)+f 2(x)+3,

a. Na Bpeite to medio opiopod g K.

B. Na dei&ete 611 1 cuvdptnon K mapovoidlel eAdyiotn tiun kot va Bpeite 1o onpeio 6to
omoio TV TapovGlalel.
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viii) Av X(x) =
a. Na Bpeite 1o medio opiopov g Z.

2
B. Na amodeifete 011 X(X)<-4 yio kGbe X € [63 ,+oo]



